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Вже не Тиса: прикордонники
назвали нову "популярну"
річку для втікачів
12:10 29.04.2026 Ср

Порушники використовують не лише гідрокостюми, а й
акваскутери

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: речник Державної прикордонної служби України Андрій Демченко (mediacenter.org.ua)

Прикордонники фіксують збільшення кількості бажаючих
незаконно перетнути кордон по річці Дністер.

Як повідомляє РБК-Україна, про це речник Державної
прикордонної служби України Андрій Демченко розповів в
інтерв’ю "Укрінформу".

Читайте також: На Одещині працівники "швидкої" вивозили
чоловіків до Придністров'я, - СБУ

"Хочу відмітити, що за останній час збільшилась кількість
бажаючих незаконно перетнути кордон по річці Дністер. Часто
під час таких спроб використовуються не лише гідрокостюми, а
й акваскутери", - сказав Демченко.

Він пояснив, що акваскутери - це пристрої, які тягнуть людину,
допомагають швидше плисти. Тобто, фактично людина,
тримаючись за акваскутер, пірнає під воду і в такий спосіб
намагається бути менш помітною.

Щодо використання річки Тиси на заході України, речник
зазначив, що "Тису порушники як і раніше намагаються
подолати, але Дністер наразі почав користуватись збільшеним
"попитом".

Схеми незаконного виїзду з України

Нагадаємо, нещодавно ми повідомляли, що українець втік до
Румунії на невеликому літаку. Перетнувши кордон з
Чернівецькою областю, "утікачу" загрожують одразу дві
кримінальні справи.

Також раніше раніше Bihus.Info оприлюднило розслідування
схеми незаконного виїзду військовозобов'язаних за кордон під
виглядом учасників творчої команди співака Петра Чорного.

Окрім того, українські прикордонники заявили про затримання
групи чоловіків, які намагалися незаконно потрапити в
Угорщину. Під час затримання двоє правопорушників
намагалися втекти, тому прикордонникам довелося здійснити
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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